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Плинність часу, кризові явища в економічному розвитку суспільства 

потребують зміни та осучаснення завдань провідних керівних ланок країни. До 

їх складу включено Митні органи України, які виступають частиною 

правоохоронних структур, що здійснюють захист економічної безпеки держави 

і її суверенітету. На дані органи, перш за все, покладено функції з контролю 

умов і порядку переміщення товарів і транспортних засобів через кордон, 

стягування і оформлення митних платежів. Виконанню функціональних 

обов’язків передують завдання котрі охоплюють весь обсяг роботи, що 

покладений на фахівців митної справи. 

Проблема змісту основних функціональних завдань, які покладено на 

фахівців митної справи є доволі сучасною та знаходить своє відображення в 

чисельних наукових працях вчених і має дискусійних характер. Серед 

представників наукової еліти варто відзначити таких науковців як 

А.І. Крисоватий, С.Д. Герчаківський, О.Б. Дем’янюк та ін. [1], О.П. Гребельник 

[2], І.Г. Бережнюк [3], А.П. Рум’янцев, Н.С. Рум’янцева [4], А.І. Годяк, 

О.М. Ілюшик, Я.П. Павлович-Сенета [5] та інші. Науковці розкривають не лише 

зміст основних завдань митних органів, а й надають пропозиції щодо 

покращення їх змістовності. 

У відповідності з законодавством України в якості митного кордону 

виступають межі території України. Саме для даної території характерно 

забезпечення законності і правопорядку, системи наявності захисту інтересів 

громадян, яка реалізується завдяки державним органам влади. 

Доцільно зазначити, ключовою відмінністю митних органів від інших 

органів влади є включення в цілі економічних і правоохоронних завдань. При 

цьому правоохоронна спрямованість діяльності митних органів пов'язана з 

підтримкою безпеки держави, життя і здоров'я населення та довкілля. 

Розглядаючи економічні цілі діяльності митних органів, можна відзначити, що 



вони пов'язані з поповненням доходів державного бюджету і захистом інтересів 

вітчизняних виробників, завдяки встановленню обмежень, квот і тарифів. 

Функціональні завдання, які покладено на представників митної служби 

України мають законодавче підґрунтя. Так, згідно постанови Кабінету 

Міністрів України від 6 березня 2019 р. № 227 [6] законодавець до складу 

основних функціональних завданнями Державної митної служби України 

включає: 

по-перше, забезпечення реалізації державної митної політики, зокрема 

забезпечення митної безпеки та захисту митних інтересів України і створення 

сприятливих умов для розвитку зовнішньоекономічної діяльності, збереження 

належного балансу між митним контролем і спрощенням законної торгівлі; 

по-друге, забезпечення реалізації державної політики у сфері боротьби з 

правопорушеннями під час застосування законодавства з питань державної 

митної справи, запобігання та протидії контрабанді, боротьби з порушеннями 

митних правил; 

по-третє, внесення пропозицій щодо забезпечення формування державної 

митної політики на розгляд Міністра фінансів. 

Отже, митна сфера була і залишається одним із ключових векторів 

функціонування держави щодо забезпечення національної безпеки та 

економічних інтересів країни, її територіальної цілісності, захисту населення та 

розвитку зовнішньоекономічної діяльності суб'єктів господарювання. Означені 

завдання є первинними базовими засадами розвитку незалежної країни, що 

спричинило нагальну потребу у побудові ефективної національної митної 

системи. 

Таким чином, враховуючи сучасний стан речей у митних органах України 

стає зрозумілим доцільність та необхідність оновлення їх завдань та 

функціональних обов’язків. Такий підхід сприятиме осучасненню підходів до 

формування політики управління митними органами. Реформування 

національної митної системи дасть змогу ідентифікувати ключові переваги та 

недоліки нормативно-правового забезпечення митної сфери на різних етапах 

розвитку митних органів та стане обґрунтованою основою для удосконалення 

чинного митного законодавства України в перспективі. 
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